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BYIGHERZH X &Y [CDWC, E(XY) = E(X)EQY)BRDILD. ZoHEE, HEEHFED
BRI V(X) = E(X?)— E(X)? ZAL), MIUBREZH X &Y (DT, V(X +Y) =V(X)+ V()
DRDIIDC E&ERE K.

Vix+y) = E(X+Y)?) — E(x+ )° ‘
=E(¥*+2x7+Yy*) - (E(x) TE(‘K,Jf
= E(X*)+2E(xT) +E(Y) - /?!(x);/z/z(x)E(‘rJ —Fy)*
= (Etx) —Ex)’) + (ECy) - E(Y))
+ 2( EXT) —EOEY))
XY g2 T te5137 EXY) =ECOEM T 04
Vixy) = (B0 -Ew™) + (W) -E(D)

= Vixy +V(Y)

BEEH X DSBS -3 THHN' S, BEZRY OWSEN 2 THEN4THD, X &Y hE
VWCRIITHBDETS. TOEE, BEEHZ = X + ¥ OBEHE, HHCEEREERDE.
ECO=-3 6 VIX)=5
ElY)=2 , NY)=%
E(X)+ELY) = —]
Vix) 4V(Y)= 4

£(7) = E(X+Y)
VIg)=VIix+Y)
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a) Y1I0%Z18KRITDEE, 10BHEDE X =1, ZNLUNDBEHEDE X =0E£TD. B
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b) 1f@DY 1 IDZRIT5BRIFTDESE, 1DBOE2EHEY £ETD. ZDEE, ELOBIC1
DENEDLE 1, ZNLNDENEDE 0 LRDREEHAE X £TDE, & X, [da) ERUHH

[SUTEHON, Xy,..., Xs @BWCHIYITHST, Y = X1+ X0+ X5+ X4+ Xs &ERED. CN
ZRWT, BRZHY OHSE HEHEEEREERDL.

4 Xg) = E(X) -1 E(Xe)
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V) =V + - 4%s) = V) -+ V(X
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